

### 两游客爬紫金山遭马蜂狂袭 警方分三路上山搜救

昨天是周末,天气凉爽,在南京环保系统上班的李芝、杨燕结伴爬紫金山,没想到下山时突然遭遇马蜂袭击,密密麻麻的大马蜂铺天盖地,向她们袭来。她俩滚下山坡,慌忙报警,但讲不清具体位置,警方出动8辆警车,经过1个小时50分钟搜救才找到她们,并送到医院救治,目前暂无生命危险。

#### 赏路边野花遭遇马蜂

昨天一大早,李芝、杨燕就带着干粮爬上了山。她们俩兴致极高,爬到山顶上的头陀岭公园,玩到午后,填饱肚子,两人从后山小道下山。这是条偏僻小道,树木参天,斑驳的阳光透过金黄树叶洒下,空气中弥漫着花草清香。走在前面的李芝十分开心,一边哼着歌,一边俯下身去,去嗅路边草丛中的野花芬芳。

大约在下午一点半钟,不幸发生了。李芝正在乱草丛中欣赏一朵野花,突然大片马蜂直向她扑来,吓得她回头就跑。黑压压数不清的马蜂跟着追来,将她包围,对着她的头、脸、手脚就叮,许多马蜂从领口、袖口、裤口钻进去,凶狠地叮咬。在她几米外的杨燕反应机敏,看到马蜂袭来,拿起厚外套,把自己的头和脖子紧紧裹住,但头顶还是被恶毒的大马蜂叮了几个大包。

马蜂越来越多,两人连滚带爬,也不管前面有路没路,拚命地跑,跌跌撞撞不知跑了多长时间,才算摆脱了蜂群的进攻,但全身疼痛难忍,她们连忙拿出手机打110,向警方求救。

#### 警方分三路上山搜救

110指挥中心接警后,立即指令玄武特巡警大队前去搜救,由于报警电话说是在头陀岭公园附近,两辆巡逻车沿着灵谷寺旁边公路,拉响警笛,风驰电掣驶向山顶,但到了山顶公园,根本找不到报警者。“喂,请报告你们的具体位置。”民警拨通李芝的

手机后,焦急地说。“我们也不知道这是什么地方,周围全是树。”这时,常来锻炼的一位老师傅接过民警电话,“这山上地形我非常熟悉,你们看看旁边有没有什么特殊标志物?”“没有啊,全是树、石头,那边还有上锈的铁丝网,根本看不到什么建筑物。”李芝带着哭腔说。

紫金山这么大,两女子究竟在哪里?“你们是从哪条道上山的?”民警问。“哦,我们上午是从太平门经紫金山天文台上头陀岭的。”估计两游客可能在山的另一侧,民警火速调两部警车,从白马公园方向上山搜寻,几位民警还在半山腰下车步行,不停地给两女子打电话,但山上手机信号很差,声音断断续续不清楚,只听她们不停哭泣。一直找到山顶天文台附近,也没发现她们的踪影。警方同时派吕警官等人从蒋王庙方向上山搜救,走到半山腰,只见一对老夫妻搀扶着两女子,一瘸一拐地艰难地走下山来,两女子正是李芝、杨燕。民警当即用警车将她们送到医院,这时已是下午3时20分了。

#### 打杜冷丁吃蛇药止痛解毒

下午5时许,记者赶到江苏省中西医结合医院,观察室里两女子正在挂水,她们都在20岁左右。受伤较轻的杨燕捂着头痛苦地说,“马蜂太太太多了,黑乎乎地扑过来,吓死人了。我用衣服包住头,还是被叮了,现在还感觉痛得很。”她一家的家人拿起药,“这是医生开的蛇药,马蜂有毒,吃这药解毒。”

旁边病床上躺着的李芝就更惨了。脸肿得像馒头,下巴、额头红通通的全是包,她边挂水,边向记者哭诉,“马蜂直往我衣服下面钻,天哪,我全身都被叮到了,痛死我了。”没说几句话,她就一阵阵恶心,爬起来对着痰盂就呕吐。一旁人说,医生已打过杜冷丁止痛了。护士走过来,在床边放下一瓶吊水,“挂完那瓶,再挂这瓶。”医生介绍,两人暂无生命危险。

(人物化名)(周先生报料奖100元) 快报记者 赵守诚

#### 新闻链接

### 遭遇蜂蜇千万别跑

据专家介绍,蜂蜇伤多发于山区,秋季较为常见,如果被毒蜂蜇在头面部,尤其是直接刺入血管内或多处同时受蜇时,可引起中毒、过敏性休克、抽搐、昏迷、肾衰竭、出血等严重全身症状,甚至导致死亡。

专家建议,在日常生活和野外活动中,应注意毒蜂蜇伤的个人防护,如穿长袖长裤、戴面罩等。经过蜂巢时尽量保持冷静,不要惊动它们,不可乱捅马蜂窝或挑逗蜂群。接触花草和树木时,要预先察看,发现蜂巢后

要悄然走开,不要猛跑,以免惊扰蜂群,引起尾追。上山等野外活动时最好不穿颜色鲜艳的衣服,女士们野外活动时最好不要洒香水,不使用含有芳香味的洗发精或除汗剂,因为马蜂喜欢颜色鲜艳且具有芳香味的花卉植物。

万一遭遇蜂群攻击咋办?要立刻就地蹲下,用衣服护住身体暴露部分,特别要用衣服护住头部(马蜂喜欢攻击人的头部);如被蜇伤,可用肥皂水等先清洗伤口,将蜂刺用镊子取出,并快速到附近医院救治。

# “环卫工人日”当夜 大火吞噬环卫工的家

## 火无情人有情,众人援手帮老夫妇安新家

在南京第二届环卫工人的当夜,下关环卫工杨瑞高和周凤梅夫妻俩临时的家,却因突发大火被烧毁。昨天上午,得知老杨夫妇的遭遇后,下关环卫所的环卫工人们纷纷援手,清理现场,买来了水泥、黄沙,在原处又给这对老夫妇安了一个“新居”。

另外,为了体验环卫工人的艰辛,今天,快报组织的“当一天环卫工人”活动正式开始,千名读者走上南京街头,做起保洁工作。

### 火无情 环卫工住所深夜失火



消防官兵正在灭火

#### 平房被大火吞噬

“哎哟,我的钱还在里面呢,怎么办啊?”昨天零点30分左右,下关热河南路18号居民楼旁一处小平房燃起大火,赤脚穿着三角裤的杨瑞高和周凤梅看着整个平房被大火吞噬,焦急地哭喊着。

杨瑞高说,他和妻子都已60多岁,是盐城阜宁人。

3年多前,夫妻俩一起到南京打工,他在热河南路港务局宿舍做保洁员,妻子在二板桥扫马路,并给附近一户人家当保姆。在热河南路当地居委的帮助下,他们租住在港务局宿舍一处小平房内,每月象征性地交10元钱租金。

“刚过了环卫工人日,谁能想到夜里竟会遇上这样的灾难呀。”杨瑞高说,

前天是南京第二届环卫工人日,当晚,夫妻俩高兴地吃完晚饭后,妻子就去了雇主家,他洗了澡便上床睡觉。突然一阵异响将他从睡梦中惊醒,听到外面的小厨房好像在燃烧,并有爆响声,他慌忙开门察看,“门口全是火,把我吓坏了,连衣服都没来得及穿就跑了出来。”随后,大火蔓延到了小平房。

#### 消防官兵冒险抢出燃烧煤气包

报警后片刻,3辆消防车呼啸而来,多位民警也赶到现场。得知大火中有煤气包,民警赶紧疏散围观人群,让众人远离火场,消防官兵对准有煤气包的方位喷水。此时,煤气包不断“滋滋”向外散发煤气。

杨瑞高说,夫妻俩的衣服都在里面,而且还有电视机、手机等,“那些并不重要,关键是里面有我们两张6万多元的存折,还有我收垃圾费的3500元现金和3000多元工资。”周凤梅接着称,里面还有她自己用围巾裹起来的5000多元现金。

20多分钟后,消防人员终于将大火扑灭。一消防人员在清理火场时,找到了一个烧坏的皮包。从包内外壳烧焦的塑料饭盒内发现了杨瑞高存放的现金,现金大部分完好无损,仅有几张死死粘在了饭盒上。但两张存折和周凤梅放的现金早已化为了灰烬。

(朱先生报料奖150元) 快报记者 陈泓江 文/摄

### 人有情 废墟上又建起了“新家”

昨天上午,得知热河南路杨瑞高夫妇住所被大火烧毁了,下关环卫所的环卫工人纷纷赶来安慰杨瑞高夫妇,有的带了些衣物,有的带了油以及一些其他生活用品送给他们。下关区环卫所王亚芳所长一大早就得知了消息,她和其他环卫工人一起清理了残破不堪的火灾现场,然后和所里的职工在附近的建材市场买来了水泥、黄沙、纤维板、

石棉瓦。在原来的地方又给老夫妇安了一个新家。

王所长告诉记者,环卫工人大多是外来务工人员,居住情况是他们遇到的最大问题。由于收入不高,相当一部分环卫工人只能搭建一些棚棚解决住的问题。像杨瑞高这样的情况以前也发生过。王所长表示,下关区正在改善这些环卫工人的居住条件,在小市街道

员公寓年底将建成,可以一次性解决小市近百名环卫工人住房问题。接下来在其他几个街道也要建类似的保洁员公寓,两到三年内解决下关所有环卫工人的住房问题。

昨晚,记者了解到,经过一天的紧张忙碌,杨瑞高的“新家”基本建成,老夫妻俩已暂时入住进去。

快报记者 裴文彬

### 八旬老人走失 好心人百里送回

快报讯(记者 陈泓江) 前天一大早,下关盐东街的李老太太悄然离家出走,家人找了一天都没有找到。正当其儿子朱先生在家焦急万分时,一位面包车司机将他母亲从镇江句容送了回来。

前晚8点多,一辆面包车停到了下关阅江楼派出所门前,司机是名中年男子,自称姓吴,他带着一位老太太向民警询问有关老太太家的详细住址。这位不愿透露真实姓名的吴师傅称,当晚6点多,他在句容车站旁看到有位老太太坐在路边哭个不停,上前了解得知,老太太今年已80多岁,是南京下关人,当天上午从南京坐火车到镇江,不知道怎么又坐中巴车到了句容。“我问老人要到哪里找谁,她说不清楚,我到当地派出所查询到老人的户籍所在地,便把她送了回来。”

看到母亲平安地出现在面前,朱先生异常惊喜。朱先生说,前天早晨7点多,他起床后发现母亲不在家,以为是晨练去了,就没在意。快到中午,见母亲还没回家,担心母亲在外出事,才慌忙和家人四处寻找。可找了一天,也没找到。

吴师傅和李老太太告别时,朱先生连拿出200元钱,感谢吴师傅从百里外将母亲送回,吴师傅却分文没收,随后驾车离去。

(蔡先生报料奖80元)

### 工地惊现手榴弹 疑似抗战遗留

快报讯(记者 李彦解) 昨天上午,下关静海寺附近的工地上施工人员挖出了手榴弹、手雷和机关炮,据现场的排爆专家称,从外表上初步判断,这些锈迹斑斑的军事武器是半个多世纪以前抗日战争时期遗留的,但是仍然具有爆炸力。

发现手榴弹的民工小李告诉记者,上午他们在挖地基时,在地下六米处发现三个黑乎乎的东西,仔细一看竟然是手榴弹。工人们立即拨打110报警,民警和排爆队员立刻赶到现场,并且疏散围观人群。排爆专家鉴定,这三个物品一个是手榴弹,一个是手雷,还有一个是机关炮。初步判断,这些都是当年抗日战争时遗留下来的。目前警方已经将其安全取走。

### 赠送280元 解酒护肝试用装

醉酒影响上班?患酒精肝、脂肪肝? 澳大利亚阿科多胶囊每小时分解50克酒精,快速消除酒精肝、脂肪肝。 按免费电话 4006502666 赠280元试用装,数量有限

### 北京英瑞发制品厂江苏省唯一办事处 补真发治秃

持本广告可享受6.8折优惠

采用100%的真人头发,取患者同发质,数量少,补多少;补后可吸收,无脱落,适合各种原因引起的秃发、片秃、头发稀少及局部秃发。患者补后则应在炎热的夏季也一律清爽自如。外地客户到南京后有专车接送。

北京总部 www.bjyrbf.com

注:我公司可为白发患者解除烦恼,终身不再用染发剂。4.7.40.47.804路到大中桥下向西150米 30.55.90.95路到环北市场向南98米 电话:025-84694989 地址:南京市钟鼎路343号 邮编:010 64401627 江苏办事处:www.bj-yrbf.com 认证正规厂家

### “治”秃新招-“克隆”头发

凡持此广告七折特惠

公司引进美国第11代尖端补发技术,100%纯真健康人发,专业为各种原因引起的全秃、片秃、疤痕、白发、脂溢性脱发、女性头发稀少及治疗脱发失败者进行真发复原,无痛苦、无副作用,可随意梳洗、吹烫、焗油及剧烈运动。签约服务,满意付款。终身免费维护,免费模拟效果。

本公司对在其它地方做过补发、织发,感觉不理想的用户,实行以旧换新服务,并可以提供免费护理和维护。

郑重声明:1.瑞贝卡江苏仅此一家,谨防假冒,请认准瑞贝卡;2.如有不法厂商使用伪劣产品假冒瑞贝卡则构成侵权,欢迎举报。

热线:025-52253822 (节假日不休)

地址:南京市中华路40-6号(乘2,16,26,33,37,内桥站下车即到)

### 招聘

急聘 宁杭专线(汽、列)车押货员,3600+补+吃住。025-83202546

急聘 列车、汽车押货员,3650/月+补助。即上岗,包吃住。025-81760666

急聘 南京一上海(汽列)车押货员40名,3600+补助,包吃住。025-85551707

急聘 电子厂男女操作工100名,2600/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3600/月+补助,包吃住,办保险。025-85650848 徐科长

急聘 韩企电子:电子工,文员,话务员,保安,2400/月+奖金;司机,押货,叉车3500/月+补助,包吃住,办保险。(招工办) 湖南路4-5号615室。025-66873768

### 招商

在家上班 轻松赚钱

加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础,设备、单位、个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.cvsoc.cn

欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至13391888161 免费邮寄

总部:010-51668692 转808 客服:95010

### 狂赚有车人的钱!

每辆汽车必备的装置,每个驾驶人必备的用品。国外畅销,中国空白。美国新力集团授权的“驾驶伴侣”央视、各地卫视荣誉播出,前分区城代理已抢定一空。

联系电话:4008840262 13328551678

### 转让汽车

转让 各类小车,无需定金。013574598778

低转 各类小车。013487990577

低转 奥迪、广本等,现车付款,可送货。013638455058

急转 各类小车,现车付款。013874530407 李

低转 广本、丰田、奥迪、大众等,现车付款。13789249233

低转 奥迪、广本、普桑。13487995513

低转 本田、奥迪。13469478633

### 销售

干洗机厂价直销。025-52250709